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Повторение.

1. Какие неравенства соответствуют промежуткам:

X<5

X≥0 

-3≤X<5

X≤ - 5



Повторение.

2. Какие неравенства соответствуют 
геометрическим моделям:

х-4

170 х

-33 х

-1 9 х

X ≥ - 4 

-1<X ≤9

X< -33

0<X<17



Повторение.

3. Какие промежутки соответствуют 
геометрическим моделям:

х-4

2,5-1,5 х

 5 х

3 8 х
(3;8]

(-1,5;2,5)

[-4;+∞)

(-∞;5)



Повторение.

4. Разложить многочлен на множители:

Х3-Х= X(X-1)(X+1)

X2-4= (x-2)(x+2)

X(X2 -1)=



    

      
1) х2 - 9 ≤ 0
  
2) х2-5х+6≥0  
                                         
 3) (х-3)(х+4)(2х-5)>0 

Решите неравенства: 

[-3;3]

(-∞;2] υ[3;+∞)

?



Решаем неравенства методом 
интервалов.

1.

3 х

Ответ:(-∞;1]U [3;+∞)

х2-4х+3≥0

(х -   )(х-   )≥0 

х2-4х+3   0

1

=

1 3

++ -

X≤1;X≥3



2.

3 х

Ответ:(-4;2,5)U(3;+∞) 

Решаем неравенства методом 
интервалов.

(х-3)(х+4)(2х-5)>0 

(х-3)(х+4)(2х-5)=0 

x=3; х=- 4; х=2,5 

2,5-4
++ --



- ++

Решаем неравенства методом 
интервалов.

X2-4
Х3-Х

(x-2)(x+
2)х(х-1)(х+1)

≥0

≥0

x
-2 2-1 10

+--

[-2;-1), (0;1),[2;+∞)Ответ:



Решаем неравенства.

Домашнее задание:

1 уровень: №674,676,679 (четные)

2 уровень:№676, 681 (четные)

I:\I:\на сайт\метод интервалов \практика.oms
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Решаем неравенства.

Домашнее задание:

1 уровень: №674,676,679 (четные)

2 уровень:№676, 681 (четные)




